

## 菲亚特动力科技将参加 IAA Transportation 2024 汉诺威国际商用车展

2024年7月9日,意大利都灵

**菲亚特动力科技(FPT Industrial)**是依维柯集团旗下品牌,致力于设计、生产和销售低环境影响的动力总成解决方案。该品牌将于 2024 年 9 月 17 日至 22 日参加在德国汉诺威展览中心举办的 IAA TRANSPORTATION 2024 汉诺威国际商用车展。该展会是世界领先的物流、商用车、客车和运输行业贸易展。

作为**道路和工业应用领域的全球领导者**,菲亚特动力科技希望通过参与这一运输行业主要国际平台的机会,重申其在道路应用市场的定位,加强其在**天然气领域**的领先地位,展示其在氢燃料动力系统方面的先进解决方案,及适用于**商用车的电驱动力系统、电池和电池管理系统的全系列产品**,并以此彰显其致力于为 **OEM(原厂设备制造商) 企业提供高效和高性能解决方案的承诺**。

这一行动与品牌**基于两大支柱的产品战略**完全契合。一方面,持续投资更具可持续性、**采用 多种替代燃料的内燃机**,另一方面,**通过电驱动力系统和能量储存解决方案,将其价值链扩 展到电气化领域,并定位为零排放解决方案提供商。** 

因此,在更大面积的汉诺威新展台上,菲亚特动力科技的主题将是以**合适合作伙伴的身份, 支持客户在客运与货运方面,进行新技术与可持续技术的转型**。在菲亚特动力科技,**可持续 性是普遍的基本承诺,体现在产品开发和公司理念之中**,也将在这次的展台上得以体现。

在汉诺威的最新展会上,**该品牌的展台将传达碳中和理念**,即所有涉及展位布置、使用和拆除的元素,包括材料、货物和人员运输、展会期间的能源消耗等都将被考虑在内,以最大限度地减少排放。展会结束后,菲亚特动力科技将核算剩余排放量,并通过购买碳信用额度来抵消,从而实现碳中和。

更多详细信息,包括完整的产品展示阵容和菲亚特动力科技参加 IAA Transportation 2024 汉诺威国际商用车展的主要信息将于 2024 年 9 月 16 日 14:50(当地时间)在汉诺威举行的 IAA 2024 官方新闻发布会上公布。





**菲亚特动力科技**是依维柯集团 (EXM: IVG) 旗下品牌,专注于道路及非道路用车辆、船舶和发电机组使用的动 力总成及解决方案的设计、生产和销售。公司在世界各地拥有超过 8000 名员工、10 家工厂以及 10 个研发中 心。公司在近 100 个国家开展业务,全球销售和客户服务部门一起为所有品牌客户提供支持。广泛的产品线, 包括 6 个发动机系列, 功率输出从 42 到超过 1000 马力, 扭矩输出至 500 牛米的变速箱, 以及轴荷为 2.45 到 32 吨的前、后车桥。菲亚特动力科技 (FPT Industrial) 还为工业应用提供市场上最全马力段的天然气发 动机系列,动力输出范围从 50 到 520 马力。专门设立的 ePowertrain 部门正在实现净零排放出行的路上加 速前行,推出了电动传动系统、蓄电池组、以及电池管理系统。种类丰富的产品线和对研发的专注使菲亚特动 力科技 (FPT Industrial) 成为全球工业动力总成和解决方案的领导者。更多信息: www.fptindustrial.com。

## 媒体联系人:

Daniele Pozzo, 电话: + 39 3383187516 Emanuela Ciliberti, 电话: +39 3666860754

电子邮件: press@fptindustrial.com









